Adhoc-Service der pressetext Nachrichtenagentur GmbH Josefstädter Straße 44, 1080 Wien, Österreich, Tel.: +43 1 81140-0

Veröffentlichung: 09.03.2022 17:56

Quelle: http://adhoc.pressetext.com/news/1646844963030

Stichwörter: Firmenübernahme / Vereinbarung

Veröffentlichung von Insiderinformationen gemäß Artikel 17 MAR

JJ Entertainment SE: JJ Entertainment SE – Vorvertrag zur Übernahme der neoFIN Hamburg GmbH

Langenhagen, 9. März 2022

Langenhagen (pta034/09.03.2022/17:56) - Die im Direct Market (MTF) der Börse Wien gelistete JJ Entertainment SE gibt bekannt, dass sie am heutigen Tage einen Vorvertrag mit den wesentlichen Gesellschaftern der neoFIN Hamburg GmbH zur Übernahme der Geschäftsanteile geschlossen hat. Ziel des Vorvertrages ist es, sämtliche Geschäftsanteile an der neoFIN Hamburg GmbH als Sacheinlage gegen die Ausgabe von jungen Aktien in die JJ Entertainment SE aufzunehmen.

Gemäß Vorvertrag erfolgt zunächst die Übernahme von 96% der ausstehenden Geschäftsanteile an der neoFIN Hamburg GmbH gegen die Ausgabe von Stück 240.000 jungen Aktien der JJ Entertainment SE aus dem bestehenden genehmigten Kapital, unter Ausschluss des Bezugsrechtes der Aktionäre der JJ Entertainment SE.

Zum Zweck der Einbringung sämtlicher Geschäftsanteile an der neoFIN Hamburg GmbH in die JJ Entertainment SE hat diese einen Wirtschaftsprüfer mit einem Bewertungsgutachten der neoFIN Hamburg GmbH nach der Ertragswertmethode beauftragt. Das Bewertungsgutachten befindet sich in der Fertigstellung; indikativ rechnen die Vertragsparteien nach vorläufigen Bewertungsergebnissen mit einer Bewertung für 100% der ausstehenden Geschäftsanteile der neoFIN Hamburg GmbH in Höhe von etwa EUR 40 Mio. (i.W. Vierzig Millionen Euro).

Bei erfolgreichem Abschluss der Übernahme wird die operative Tätigkeit der neoFIN Hamburg GmbH, nämlich die Blockchain basierte Tokenisierung von Wertpapieren und Sachanlagen sowie das damit verbundene Beratungsgeschäft, das operative Kerngeschäft der JJ Entertainment SE bilden.

Über die neoFIN Hamburg GmbH

Die neoFIN Hamburg GmbH ermöglicht Unternehmern und Unternehmen eine Blockchain basierte, tokenisierte Kapitalmarktemission , die mit der neoFIN-Handelsplattform unterstützt wird.

neoFIN begleitet die Emittenten von der Konzeption, über die gesetzeskonforme Ausgabe, die Verwaltung und Verwahrung Ihrer Finanzinstrumente, bis hin zum erfolgreichen Abschluss des gesamten Kapitalmarktprojektes.

Über die JJ Entertainment SE

Die JJ Entertainment SE berät kleine bis mittlere Unternehmen bei kapitalmarktnahen Eigenkapitalaufnahmen und Fremdfinanzierungen. Weitere Informationen stehen unter https://www.jj-entertainment.com bereit.

Investor Relations Kontakt:

Herr Peter Hufnagel

Email: ir@jj-entertainment.com

Telefon: 0049 / (0)172 44 10 254

Wichtige Hinweise Diese Mitteilung dient ausschließlich Informationszwecken und stellt weder ein Angebot zum Kauf, Verkauf, Tausch oder zur Übertragung von Wertpapieren noch die Aufforderung zur Abgabe eines Angebots zum Kauf von Wertpapieren der JJ Entertainment SE in den Vereinigten Staaten von Amerika oder sonstigen Jurisdiktionen dar. Die hierin genannten Wertpapiere der JJ Entertainment SE wurden und werden nicht nach dem U.S. Securities Act von 1933 in der derzeit gültigen

Fassung (der "Securities Act") registriert und dürfen in den Vereinigten Staaten von Amerika nur aufgrund einer Ausnahmeregelung von dem Registrierungserfordernis nach den Vorschriften des Securities Act verkauft oder zum Kauf angeboten werden. Weder die JJ Entertainment SE noch ein anderer hierin beschriebener an der Transaktion Beteiligter plant hierin beschriebene Wertpapiere nach dem Securities Act oder gegenüber einer Wertpapieraufsichtsbehörde eines Staates oder einer anderen Jurisdiktion in den Vereinigten Staaten von Amerika in Verbindung mit dieser Ankündigung zu registrieren. Die Wertpapiere dürfen in keiner Jurisdiktion unter Umständen angeboten werden, die das Erstellen oder die Registrierung eines Prospekts oder von Angebotsunterlagen im Zusammenhang mit den Wertpapieren in dieser Jurisdiktion voraussetzen. Vorbehaltlich bestimmter Ausnahmeregelungen nach dem Securities Act dürfen die in dieser Bekanntmachung genannten Wertpapiere in Australien, Kanada oder Japan, oder an oder für Rechnung von in Australien, Kanada oder Japan ansässigen oder wohnhaften Personen, weder verkauft noch zum Kauf angeboten werden. Diese Mitteilung enthält zukunftsbezogene Aussagen, die gewissen Risiken und Unsicherheiten unterliegen. Die zukünftigen Ergebnisse können erheblich von den zur Zeit erwarteten Ergebnissen abweichen, und zwar aufgrund verschiedener Risikofaktoren und Ungewissheiten wie zum Beispiel Veränderungen der Geschäfts-, Wirtschafts- und Wettbewerbssituation, Wechselkursschwankungen, Ungewissheiten bezüglich Rechtsstreitigkeiten oder Untersuchungsverfahren und die Verfügbarkeit finanzieller Mittel. Die JJ Entertainment SE übernimmt keinerlei Verantwortung, die in dieser Mitteilung enthaltenen zukunftsbezogenen Aussagen zu aktualisieren.

Aussender: JJ Entertainment SE

Schlehenweg 10 30855 Langenhagen

Deutschland

Ansprechpartner: Peter Hufnagel
Tel.: +49 173 2591919

E-Mail: ir@jj-entertainment.com
Website: www.jj-entertainment.com
ISIN(s): DE000A2G8258 (Aktie)
Börsen: Vienna MTF in Wien



Meldung übertragen durch pressetext.adhoc. Für den Inhalt ist der Aussender verantwortlich.